
Distrikt 7
Referat fra Årsmødet, den 9. april 2026

Valg af dirigent: Bente Petersen

1. Årsberetning for 2025 v. formand og koordinatorer

a. Generel aktivitet v. Stig Ryhl
Distriktet har kun med distriktet aktiviteter at gøre, og skal skabe netværk og 
dygtiggøre de frivillige gennem Fagkoordinatorernes indsats.

b. IT-området v. John Pedersen
IT- er organiseret på forskellige måder i D7.
AOF har tilbudt ÆS samarbejde omkring IT
Samarbejde med D8 omkring 2 temadage om året
Samarbejde med de socialhumanitære frivillige

c. Social-hum. fagområde v. Mette Thomson
Der har været 2 temadage. I foråret om at acceptere, at vi forandre os gennem årene. 
I efteråret et møde om hjælp til pårørende, begge dage med 40 deltagere.

d. Motionsområdet v. Jane Hermansen
Temadag i efteråret. Vi bliver aldrig for gamle til at dyrke motion.
Jane Hermansen er alene på området og det er også svært at få nye frivillige.
Der er indledt samarbejde med D8 omkring temadagene.

e. Sundhedspolitisk område v. Nils Hofmann
Der har været stor aktivitet omkring kommunalvalget, hvor der blev uddannet 
ambassadører, til at deltage og stille spørgsmål i valgdebatterne.

f. Ældrepolitisk område v. Stig Ryhl
Et enkelt møde i efteråret, der gik på forberedelse til kommunalvalget.

Beretningen godkendes.

2. Regnskab for 2025 v. kasserer Ida Madsen
Regnskab udleveret og gennemgået

3. Distriktets virke i dette kalenderår v. formand og koordinatorer

 a. Generel aktivitet v. Stig Ryhl
Koordinatorerne lægger programmet for deres aktiviteter

b. IT-området v. John Pedersen
Tema møde den 27. maj og igen til efteråret

c. Social-hum. fagområde v. Mette Thomson
Afholdt et arrangement den 24. marts om et godt liv hele livet - også som frivillig

d. Motionsområdet v. Jane Hermansen
Møde om medicin til ældre sammen med D8
Temadag i efteråret arbejdes der med.



e. Sundhedspolitisk område v. Nils Hofmann
Der er udarbejdet et program for uddannelsen af de, der skal være med i de ældre-og 
sundhedspolitiske udvalg/råd?

f. Ældrepolitisk område v. Stig Ryhl
Tanker over Ældrepolitisk indsats i lokalafdelingen.

Husk man kan altid få en mail liste over målgruppen til sine arrangementer i Snorresgade.

Der er en regel om, at distrikterne ikke udbyder kurser/arrangementer, der udbydes af 
Snoresgade, men man kan altid få konsulenterne ud at afholde undervisning i 
lokalafdelingerne.

4. Indkomne forslag:
Der er ikke indkommet nogle forslag.

 
5. Valg

Formand, vælges for 2 år: Enstemmigt valgt  Pia Kjær -  Nykøbing
Næstformand, vælges f. 1 år: Kim Mørk Giedo  - Sakskøbing
Valg af web-redaktør: Erik Lindgren Rasmussen - Stubbekøbing

6. Nyt fra Landsbestyrelsen v. medlem af landsbestyrelsen Bodil Wöhnert
 Der medsendes slides fra orienteringen.
Kender du OASE?
OBS: Nyhedsbrev om ældrepolitik.

7. Nyt fra Sekretariatet v. foreningskonsulent Bente Petersen
Læs planer og ambitioner 2026 fra sidste delegermøde.
OBS, introkurser for nye bestyrelsesmedlemmer og frivillige

8. Eventuelt
Ulla Puck gjorde opmærksom på at Ældre Sagen har 40 års jubilæum i oktober.
Pia Kjær takkede Stig Ryhl for sit formandsskab.
Bente læste citater op som understregning af Stig Ryhls formandsskab.
Stig Ryhl takkede for mange gode års samarbejde og inspiration og ønskede Pia Kjær god 
arbejdslyst.

Bente afsluttede og takkede for god ro og orden.

Referent: sekretær D7 Anne Raft


